



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

BELÜGYMINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/3192/1.**

Benyújtás dátuma: **2023-03-27 17:14**

Parlex azonosító: **RY0OSALO0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Ander Balázs (Jobbik)** országgyűlési képviselő *"Eltörlik az összes tanár közalkalmazotti jogállását?"* című, K/3192. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Ander Balázs (Jobbik)**

Benyújtó: **Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Pintér Sándor miniszterhez benyújtott, "*Eltörlik az összes tanár közalkalmazotti jogállását?*" című, K/3192. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



BELÜGYMINISZTERIUM

BM/8486-1/2023

Válasz Ander Balázs (Jobbik) K/3192. számú, „Eltörlik az összes tanár közalkalmazotti jogállását?” címen benyújtott írásbeli kérdésére

Ander Balázs úr részére
országgyűlési képviselő

B u d a p e s t

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdése alapján a „Eltörlik az összes tanár közalkalmazotti jogállását?” címmel benyújtott, K/3192. számú írásbeli kérdésre – Dr. Pintér Sándor miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

A köznevelésben foglalkoztatottak jogállásáról és egyes kapcsolódó törvények módosításáról című törvénytervezet célja, hogy létrehozza a köznevelés ágazati sajátosságaihoz igazodó új jogviszonytípust, a köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyt, amely fenntartótól függetlenül minden köznevelési intézményben dolgozó pedagógus számára biztosítja a foglalkoztatás kereteit. Ez egyrészt tükrözi a Kormány azon szándékát, hogy a pedagógusokra önálló, a hivatás presztízsét is tükröző hivatásrendi törvény vonatkozzon, másrészt egyszerűbbé teszi a jogalkalmazást, mivel az eddig 3 különálló törvényben (a nemzeti köznevelésről szóló, a munka törvénykönyvéről szóló és a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény) lévő foglalkoztatási elemek egyben szerepelnek majd. Ezáltal tehát egy, az ágazat sajátosságaihoz igazított saját törvény vonatkozik majd a pedagógusok foglalkoztatására.

Annak érdekében, hogy a pedagógusok küszöbön álló, jelentős béremelése valóban érdemben javítsa a köznevelés eredményességét és színvonalát, a Kormány fontosnak látja a középpontba helyezni a minőségi teljesítményt. Emellett számos ponton változna a jelenlegi szabályozás, így például a javaslat értelmében megszűnne az a megkülönböztetés, ami az állami és önkormányzati, valamint az egyházi és magánfenntartású intézményeknél dolgozó pedagógusok munkajogi jogállását eddig jellemezte (példája a jubileumi jutalom, mely az utóbbi körbe tartozó, munkaviszonyban álló pedagógusoknak korábban nem járt, a tervezet viszont egységesen tartalmazza).

A törvény hatálybalépésének tervezett ütemezése 2023 júniusa, tekintettel a pedagógusbérek emelésével kapcsolatos, az Európai Unióval kötött megállapodásokban rögzített ütemezésére. A tervezet egyeztetésével kapcsolatosan tájékoztatom, hogy annak széles körű és alapos társadalmi egyeztetése elindult. A tervezet több körben megtárgyalásra kerül a köznevelési szakszervezetek és érdekképviselők képviselőivel, valamint Köznevelés-stratégiai Kerekasztallal és más szakmai szervezetekkel is. Emellett az állampolgárok számára is lehetőség nyílik az online véleményezésre a kormany.hu/dokumentumtar oldalon. A beérkező vélemények feldolgozása folyamatban van. Mindezen vélemények alapos mérlegelés tárgyát képezik majd a Kormány részéről.

Budapest, 2023. március 27.

Tisztelettel



Rétvári Bence
államtitkár